

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ СОВРЕМЕННЫХ ТЕХНОЛОГИЙ В ПРЕПОДАВАНИИ ПРЕДМЕТА УЗБЕКИСТАНА И МИРОВОГО СООБЩЕСТВА

Жамолидинов Улугбек

Профессиональное училище №2 Езёвонского района

Аннотация: В данной статье вопросы эффективного использования современных технологий обсуждаются в ходе тренингов по теме повышения позиции и влияния Республики Узбекистан в международном сообществе и улучшения ее международного имиджа.

Ключевые слова: МИРОВОЕ СООБЩЕСТВО, международный рейтинг, международный имидж, метод, педагогическая технология.

ВВЕДЕНИЕ

В последние годы Узбекистан предпринимает ряд мер для улучшения своего международного имиджа, повышения инвестиционной привлекательности и усиления влияния в международном сообществе.

В частности, в столице Ташкенте и старом Самарканде было организовано несколько престижных мероприятий в политической, экономической и гуманитарной сферах международного уровня.

В стране поняли, что для повышения таких показателей необходимо начинать с образования.

В частности, согласно указу главы государства «Об утверждении Концепции развития системы государственного образования Республики Узбекистан до 2030 года», Республика Узбекистан войдет в число первых 30 передовых стран мира. к 2030 году по рейтингу PISA (The Program for International Student Assessment) поставлена задача. Кроме того, в целях организации международных исследований в области оценки качества образования в системе государственного образования было принято решение о создании национальной системы оценки качества образования в общеобразовательных школах PISA, целью которой является оценка уровня грамотности учащихся в чтении, математике и естественных науках.

Обучение таких людей в образовательных учреждениях является одним из наиболее актуальных вопросов.

Потому что необходимо понимать исторические этапы и причины на основе четких доказательств.

ГЛАВНАЯ ЧАСТЬ

После распада СССР в 1991 году наступил новый сложный период мирового развития.

Во-первых, было нарушено равновесие в системе межгосударственных отношений. В мире произошел политико-экономический раскол. Раньше улицы были в основном сосредоточены в двух местах, мир был биполярным, сейчас ситуация изменилась, мир стал многополярным, и контроль усложнился.

Во-вторых, возросло социально-экономическое неравенство и конфликты между странами мира.

В-третьих, во многих странах мира растут угрозы социальному миру.

Факторами, подрывающими социальную и политическую стабильность.

В-четвертых, хотя опасность ядерной войны снизилась, по-прежнему существует большое количество оружия массового уничтожения, и рост числа стран, обладающих таким оружием, а также рост экологических проблем оказывают негативное влияние на мировое развитие.

Главными условиями для того, чтобы Узбекистан занял достойное место в мировом сообществе, является то, что он расположен в географически и политически выгодном регионе. Во-первых, Узбекистан расположен в центре транспортного, богатого и независимого энергетического региона Центральноазиатского региона. Во-вторых, Узбекистан имеет благоприятные природно-климатические условия. У нас древняя земледельческая культура и богатые минеральные ресурсы.

В-третьих, в нашей стране есть важные отрасли, которые являются не только самодостаточными, но и экспортными, что составляет основу экономики. В-четвертых, Узбекистан занимает значительное место в человеческой цивилизации. Наша страна богата духовным наследием.

В то же время существует ряд трудностей, которые негативно влияют на самостоятельное развитие Узбекистана и вступление в мировое сообщество. Это следующие:

Прежде всего, с географической и стратегической точки зрения мы видим, что коммуникации в Центральной Азии развиваются неадекватно и ее сети очень повреждены.

Во-вторых, в Центральной Азии водные ресурсы ограничены и ощутимы последствия экологической катастрофы, связанной с Аральским морем.

В-третьих, особого внимания требует система безопасности в регионе. Здесь нельзя не учитывать противоречивые желания окружающих могущественных стран и центров политической силы.

Одним из важнейших достижений Узбекистана после обретения независимости является его достойное место в мировом сообществе.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Поскольку мировое сообщество признает эффективность масштабных последовательных реформ, реализуемых в рамках модернизации Узбекистана, достигнутые высокие результаты также важны для укрепления позиций и престижа Узбекистана в международных рейтингах.

В частности, согласно отчету Bertelsmann Stiftung Organization of Transformation Index за 2020 год, Республика Узбекистан зафиксировала значительный рост ряда показателей индекса и сумела перенести свои позиции на несколько более высоких мест по сравнению с результатами 2018 года. В частности, в данном отчете в качестве основных достижений было отмечено, что «Индекс управления» увеличился на 9 пунктов по сравнению с результатом 2018 года, а «Индекс статуса» увеличился в среднем на 1 пункт.

Список литературы :

1. Муслимов Н.А. и другие. Инновационные образовательные технологии. Учебное пособие. – Т.: «Сано-стандарт», 2015. – 208 с.
2. www.president.uz – официальный сайт Президента Республики Узбекистан.
3. www.gov.uz официальный сайт Кабинета Министров Республики Узбекистан.
4. www.yumh.uz Общенациональное движение «Юксалиш».